

# МАТЧ КРАЙНОСТЕЙ

«Спартак» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). 3:2 (0:0, 1:1, 2:1). Москва. 21 октября. Дворец спорта. 12000 зрителей.

Судьи Н. Морозов и Н. Резников (оба — Москва).

«Спартак»: Зингер; Макаров — Меринов, Кузьмин — Поладьев, Мигунько — Китаев; Зимин — Старшинов — Майоров, Мартынюк — Шадрин — Якушев, Фоменков — Борисов — Ярославцев (Севидов).

«Химик»: Зубарев; Сопелкин — Ляпкин, Никитин — Жулин, Николаев — Цепелев; Карпов — Кунгурцев — Козлов, Жучок — Лексюткин — А. Сырцов, Морозов — Каштанов — Коровкин.

Штрафное время: у «Спартака» — 6 мин., у «Химика» — 4.

Численное преимущество использовано не было.

Шайбы забросили: Ляпкин (30), Ярославцев (40), Майоров (41), Сырцов (44), Мигунько (54).

Игра яркая, впечатляющая началась по существу с 30-й минуты, после того как Ляпкин, бросивший шайбу издали, открыл счет. А до того матч шел так, словно обе команды избрали своим девизом: «осторожность превыше всего».

«Химик» почти не пользовался

прессингом. Откатываясь назад после потери шайбы, да и за владев ею, разыгрывал многоходовые комбинации у себя в зоне, надеясь выманить кого-нибудь из спартаковцев вперед и затем длинным пасом бросить в прорыв быстрых крайних нападающих. Однако спартаковцы рисковать — и это вполне понятно — не желали. Они играли чрезвычайно строго, настолько строго, что защитники почти не совершали столь обычных для «Спартака» рейдов за ворота соперника и находились большей частью во время атак у синей линии. Если же учесть, что воскресенцы чрезвычайно сплоченно и сыгранно, понимая друг друга с полуслова, действовали в обороне, то станет вполне понятно, почему ни одна из троек — имен-

но троек спартаковских нападающих — долгое время не могла даже пробиться к пятаку ворот «Химика». И, пожалуй, наибольшую опасность для вратаря Зубарева представляли дальние броски Меринова, Поладьева, Китаева.

Первый гол в этом матче по тому, как он сказался на дальнейших событиях, напоминал землетрясение. После него рухнули все планы, и игра приобрела такой характер, что оставалось только диву даваться. Так буквально в течение нескольких минут и воскресенцы (Лексюткин, Козлов) и спартаковцы (Зимин, Старшинов) оставались с глазу на глаз с вратарями соперников, но последнее слово каждый раз — за стражами ворот. «Химик» в такой ситуации чувствовал себя весьма уверенно: видимо, к это-

му он и стремился, предлагая в начале матча соперникам взять инициативу. У «Спартака» же, пожалуй, ни в одной из троек не было лидера, игрока, который мог бы повести за собой партнеров. В начале заключительной 20-минутки эту роль взял на себя Майоров. Сначала после его великолепного прохода — Майоров обошел двух защитников и выманил на себя вратаря Зубарева — никто из спартаковцев не успел подправить шайбу в пустые ворота. Буквально несколькими секундами позднее Майоров взял на себя и завершающий бросок.

Правда, не без помощи Зингера воскресенцам удалось сравнять счет. Но еще один дальний бросок — на этот раз защитника Мигунько — и «Спартак» вышел вперед.

Д. РЫЖКОВ.

## ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ

